

130КТ 1954

от

Москва

Газета №

0 000

Заключительные 5 спектакли Дзержинского театра

С успехом проходят в Москве гастролы Дзержинского драматического театра имени XXX-летия Ленинского комсомола. Спектакль «Настоящий человек» уже посмотрело более 10.000 зрителей. Среди них много молодежи, рабочих, инженеров, школьников.

В воскресенье, 10 октября, на дневной спектакль из Пушкинского района Московской области приехали колхозники сельхозартели «Большевик». Они выбрали этот воскресный день для того, чтобы побывать на спектакле, а затем посетить Всесоюзную сельскохозяйственную выставку.

Вечером этого же дня в помещении Театра имени Ленинского комсомола состоялся заключительный спектакль.

По окончании представления на сцену вышла делегация работников искусств столицы с букетами цветов. В составе делегации: лауреаты Сталинских премий Ю. Завадский, С. Гиацинтова, С. Бирман, З. Сажин, Л. Кузьмичева и другие.

Дзержищев горячо приветствовал С. Бирман.

Выступивший затем Ф. Лешенко от имени коллектива театра сердечно поблагодарил зрителей и театральную общественность столицы за внимание, которое было оказано дзержинцам.

Ю. Завадский в этот вечер беседовал с коллективом театра, рассказал о встречах с А. П. Маресьевым, поставил перед коллективом ряд творческих задач и пожелал дальнейших успехов в труде.

Гастролы Дзержинского театра будут продолжаться в помещении Центрального дома культуры железнодорожников.

С. Антонов.